

**Sprostowanie ogłoszenia o II ustnym przetargu nieograniczonym
na sprzedaż nieruchomości**

Burmistrz Okonka prostuje oczywistą pomyłkę w ogłoszeniu o przetargu wyznaczonym na dzień 30 listopada 2015 r., na zbycie m. in. nieruchomości oznaczonych nr 666/16 o powierzchni 0,0894 ha oraz nr 666/17 o powierzchni 0,0754 ha, położonych w obrębie geodezyjnym Okonek.

1. W punkcie ogłoszenia, który określa termin przetargu zamiast: „Działka nr **697/16** o pow. **0,0894 ha** o godzinie **13⁰⁰**” wpisuje się poprawiony numer nieruchomości : „Działka nr **666/16** o pow. **0,0894 ha** o godzinie **13⁰⁰**”.
2. W punkcie ogłoszenia, który określa termin przetargu zamiast: „Działka nr **697/17** o pow. **0,0754 ha** o godzinie **14⁰⁰**” wpisuje się poprawiony numer nieruchomości : „Działka nr **666/17** o pow. **0,0754 ha** o godzinie **14⁰⁰**”.

Pozostałe warunki przetargu pozostają bez zmian.

Okonek, dnia 02.11.2015 r.

z up. Burmistrza
Jakub Zieliński
Z-ca Burmistrza Okonka